

# В ожидании новоселья начали новый сезон на Чаплыгина, 1-а

*Моск. правда  
1929 - 20 сент.*

С радостного события начал новый сезон Московский театр-студия под руководством Олега Табакова. Не так давно исполком Моссовета принял решение о строительстве в Бауманском районе нового здания для театра, за короткий срок ставшего популярным не только у москвичей, но и за пределами нашей страны. А пока спектакли, как и прежде, будут идти в здании на улице Чаплыгина, 1-а, где вчера открылся сезон.

Уже в начале октября зрители увидят премьеру «Река на асфальте», которой дебютирует

на столичной сцене молодой драматург Дмитрий Липскеров. Эта работа стала первой самостоятельной постановкой режиссера театра Александра Марина. В ближайших планах — спектакль по пьесе австрийского драматурга Эдена фон Хорвата «Вера, любовь, надежда», постановку которого впервые в Советском Союзе осуществляют режиссер и актер из ФРГ Максимилиан Шелл и выдающийся американский скульптор и художник Джордж Сигал.

Свою новую пьесу «Учитель русского» передал в театр-студию для первой постановки драматург Александр Буравский. Над пьесой работает режиссер Евгений Каменькович, художественный руководитель театра-студии О. Табаков продолжает репетиции спектакля «Обыкновенная история» по И. Гончарову. В этом сезоне коллектив вновь обратится к драматургии американца Нила Саймона. Его пьесу «Я хочу сниматься в кино» приглашен ставить режиссер из США Гил Лазнер. Актерам театра-студии предстоит встреча с пьесой Венедикта Ерофеева «Вальпургиева ночь».